

## 刹车失灵的那一时刻

一位法轮功学员在山上打工，遇到4个伐木工人，便每人送了个真相护身符。当时伐木工人装满一车树，要下山。谁知下山时刹车失灵，箭似地往下冲，车上的人都慌了。其中一人突然大喊：“大法师父救我！”车瞬间停住，人车安全无恙。那4个工人赶紧爬上山感谢法轮功学员，说要没有护身符肯定车毁人亡。给他们护身符的学员说：“是大法师父救了你们。”从此，伐木工人和货车老板经常在众人面前喊：“法轮大法好！”

避险 虔诚敬大法  
幸运躲过大灾难

见证 信者得福：  
真相才是护身符

三退 一场车祸使协警  
改变了对大法的态度

# 北京洪灾中 诚念“法轮大法好”显奇迹

2025年7月底，北京降下特大暴雨，再加上中共政府无预警地向水库下游泄洪，造成特大洪灾。在泄洪区河边钓鱼和劳作的百姓瞬间被洪水冲走。而政府瞒报受灾人数，草草收场，留下的是在坊间生死未卜的找寻……

我二姐住在临河边的北京密云太师屯北庄乡。看着来势凶猛的洪水拍打着房地基，二姐在焦急万分中，想起了我告诉过她的话，危难来时诚念“法轮大法好”，求大法师父保护，可以逢凶化吉，遇难呈祥。二姐就赶紧念起了“法轮大法好”。她一边念一边想：水流改变方向吧，大水别冲我家房子。

说来神奇，在她想过之后，立刻冲来许多石头瓦块，把她家地基围了起来，水流也改变了方向，绕开了她家。事后得知，她家邻居的棚子被洪水冲去了一半，而她家却完好无损，只是灾

后重新巩固了周边的地基。

更神奇的是，二姐家的果园也是完好的，果树一棵都没被冲跑。而邻居家的果园比她家地势高，却被冲得一棵树都没剩。

洪灾后，二姐告诉我，实际情况要严重得多，村里人都在说，密云太师屯的养老院至少有62人在洪灾中丧生；灾后清理时，一辆挖沟机挖起一棵被洪水冲倒的大树时，树下的水坑中有17具尸体……

而我二姐就靠着诚念“法轮大法好”求大法保佑，一家人平安无事，真是人间奇迹！只有相信大法、相信师父才能躲过灾难！这也更加让我体会到了师父说的“一人炼功全家受益”的深刻内涵。

当今，天灾人祸纷至沓来，我多么希望您也明白真相，拥有这保命的护身符——“法轮大法好”，渡过将要发生的末世大劫啊！

(文/心安)



# 虔诚敬大法 幸运躲过大灾难

10年前，我受雇于福建一家渤海湾内专线多用途货船，主要从事天津和秦皇岛之间的集装箱运输，每次航行时间很短，只有三四个小时，我的工作基本上都是在码头上装卸货物。

2015年8月12日20点10分，我们离开天津瑞海公司集装箱码头，驶往秦皇岛。

就在我们离开天津码头2小时41分钟，即晚上22点51分，一场特大灾难降临到天津码头——天津瑞海危险品仓库（码头）发生了450吨TNT当量的大爆炸。瞬间，巨大的火球吞噬了月光下的码头，打破了港湾的宁静。官方称造成165人死亡，798人受伤，数百个高大建筑物、千余车辆及近万集装箱受损。



灾难发生时，我们正在相距码头十余海里的海面上航行，依稀望得见闪烁半空的火光，隐约地听到持续的爆炸声。来自内心的恐惧和后怕使我们这些“浪迹江湖”的汉子，不由得暗自庆幸：与凶险和死神擦肩而过，我们真的好运气啊！

这使我想起了2011年，我所在的“锦德3”轮，在黄埔江口被撞，巨大的窟窿刹那间使海

水灌满船体，但神对我们伸出了援手——船被撞到浅滩，竟奇迹般地搁浅了，我们得救了。

从事海运高危行业，最大的奢望莫过于平安。回顾过往，我内心很清楚——我的家属是法轮功学员，同事们也都明白真相。我虽尚未修炼，但虔诚地敬重法轮大法，支持家属修炼，因而危难时刻大法救了我們。谢谢大法师父救命之恩！（文/小磊）

## 法轮功简介

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，含五套动作缓慢优美的功法。

● **教人向善** 法轮功要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德，能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

● **使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行5次医学调查，证明法轮功祛病健身的有效率高达98%。

● **福益社会** 1998年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向政治局提交了调查报告。

● **弘传世界** 法轮功已弘传世界100多国，获各国政府褒奖、支

持议案和支持信函逾万项。法轮功的主要著作《转法轮》被译成50种语言版本，在世界发行。

● **如何入门** 1. 尽快通读一遍《转法轮》（观看一遍李洪志老师的讲法录像，或听一遍讲法录音）；2. 学会法轮功的五套功法（观看李老师的教功录像或请法轮功学员义务教功）；3. 接下来每天读《转法轮》，并习炼五套功法，就可以开始修炼了。



丈夫的朋友阿荣知道我炼法轮功后，不但病好了，人也善良了，家里家外一派祥和。在我身上他见证了大法师父的伟大，“法轮大法好”在他心里扎下了根。

我告诉他，遭遇灾难时求法轮大法师父，定能遇难呈祥，化险为夷，他深信不疑。

阿荣因为失业，家里外债累累。他媳妇急得睡不着觉，吃不下饭，都快急出精神病来了。

阿荣想改善家庭状况，和我丈夫租了一大片山地。那年他们种了几茬地，每次小苗出来，都被冰雹给砸没了。最后没办法，只有种荞麦了，这是当地的最后一茬庄稼了，如再有闪失，将颗粒无收。

小苗又出土了，他们的神经绷到极点。可又变天了——那天雷雨交加，黑云密布，眼看一场更大的冰雹即将



降临。丈夫看到阿荣突然坐在雨地里，双眼紧闭，双手合十，雨水伴着泪水高声喊着：“老天爷啊！我们都是善良的人啊！请您照看一下我们吧。某某（我的名字）的师父啊！某某告诉我们遇难时求她的师父，定会遇难呈祥的。法轮功师父，救救我们吧！我们都是好人，都非常尊重您！相信您！请您帮帮我们，救救我们吧！我家就等这粮食救命了！”

阿荣诚心诚意，虔诚地反复念叨这些话，就看那黑云绕着他们包的那块地转了一圈儿离去了。冰雹过后，他们惊呆了！周边的地全给砸平了，而他们的地却完好无损，这山上只剩下他俩这一片庄稼。周围地的主人都百思不得其解。

那一年，他俩获得了大丰收。阿荣感恩法轮功师父相救！

（文/心慈）



四川汶川有位农村大哥，因家里生活困难，盖房只砌了一匹砖的墙。2006年的一天，大哥来我家，我给他看了《风雨天地行》和《梅花诗》等法轮功真相光盘，他很认同。他们全家都退出了中共组织。他说，一次镇上销毁法轮功资料，他悄悄拿走一盒印有“真、善、忍”的磁带，保存在家里。他还喜欢把真相资料给朋友看。他的善举为自己结下了善缘。

2008年汶川大地震，他居住的地方是重灾区，镇上80%的房屋都倒塌了。但他家的房子却没有倒。隔壁邻居房子的质量比他的好多了，都没保住。大哥感到很神奇！他真正体会到：法轮功保护了他，而且还保护了他女儿。地震发生前，他女儿在集体宿舍突然觉得饿，想吃东西，于是就上街了。结果地震中宿舍房屋都倒塌了，女儿保住了性命。现在大哥家里盖起了三栋楼房，出租出售，日子越过越好。

（文/李诚）

# 大货车司机： 师父多次救我脱险

我岳母和大姨子都修炼法轮功，她们给我讲过大法真相。我知道法轮功是被迫害的，相信法轮大法好。平时，法轮大法真相护身符不离我身，在身处险境时，我都能想到大法师父。

2023年的一天，我开着4.2米长的高栏货车，拉着12吨猪饲料去吕良。可养猪场在山顶，开到山下天已黑。上山时，发现又是上坡又是死弯，两边都是山涧。我第一次碰到这么险峻的山路，要打两把轮，才能转过一个弯，拉的是车载极限——12吨货。

当时我心里真没底，也有些害怕，但是就这一条道，没法调头，只能往上开。突然前面出现一个大陡坡，我吓了一跳，感觉几乎是直上直下的。我挂了最低档，上到中间的时候，感觉车吃力了，我都怕车翻过去。紧接着，我心里“咯噔”一下，感觉上不

去了，一下汗就下来了，因为只要上不去，就只能往下溜了，一旦车往下溜，就是车毁人亡。在那一刹那，我赶紧喊了一声：“大法师父救我！”

奇迹发生了，车不仅没熄火，就明显看到一点一点在往上爬，我知道是大法师父在帮我，心里踏实了一点，最后车终于上去了。我摸着身上的护身符，心情久久不能平静，心里一个劲儿地感谢大法师父救命之恩。

还有一次是在高速路上，也是拉着12吨货。下坡时由于载重过大，刹车是不起作用的。前方是个弯道，我努力控制车速，拐过来，才发现快车道是堵车的状态，慢车道在施工，摆着路锥。我当时吓了一跳，站起来，猛踩刹车，但丝毫不起作用。



这时我一边喊“大法师父帮我”，一边向右变道，向施工路段开去，撞倒了好多路锥。幸亏大法师父帮我，车紧急停了下来。再往前冲，就会撞上施工的车辆和施工人员，后果不堪设想。大法师父又一次救我于危难！

我没有修炼法轮大法，只是知道大法好，就受益良多，在大法师父的保护下多次转危为安。无限感恩大法师父的救命之恩！

(文/张路)

## 火烧不到的山

前几年，我用家里的黄布做了些“法轮大法好”的小旗子，在我们村前的山上插满了。过了几年，有一天村外的山林失火了，火势蔓延迅猛，灭火是不可能了，但却没烧我们村前的山。

一天，我村的一位亲戚来串门，跟我说：“哎呀！你当时没出门，不知道当时的情况，火眼看就到我家了（他家门是山），我把房子等都用水淋湿了，我拿着水龙头就等着灭火了。可火到跟前马上就转向，往回去了。”

我问他山上火灾的情况，才

证实：凡是插过“法轮大法好”小旗子的山都免于火灾！那年周围山都有不同的过火，共计烧了上千亩地，有的整个养牛场都烧毁了。而我们村不仅躲过了山火，村民的财产没有损失，也没人员伤亡。是法轮大法救了我们村！

(文/玉华)

# 信者得福： 真相才是护身符

在突如其来的天灾人祸中，总有人遇难呈祥。是谁在保护着他们？下面讲三个真实的故事。

## 车主一家的感恩

有一次，我坐上一辆出租电三轮。车主是位中年男子，我给他讲法轮功真相。他说有人给他讲过了，接着给我讲了他亲身经历的一件事——有一天，两个街面上的混混坐他的车，下车不给钱，他要钱，两个混混瞪着眼睛就要打他。危难之时，他喊了一声：“大法师父救我！”顿时，那两个混混像霜打的茄子，蔫巴了！战战兢兢地付完车费就走了。他说：“我当时心有余悸，回想刚刚发生的事，是大法师父保护了我，让我没有损失钱财，也免挨一顿毒打。我心里一遍接一遍地感谢李大师保佑！回家告诉家人，妻

子感动得哭了，女儿也要退出少先队。今天遇见你，请帮忙给我女儿也退了吧，退了保平安。”

## 憋不死的人

我村有个忠厚老实的人，我给他讲了法轮功真相，并给他一个护身符。一次他在干活作业时，清理头顶上方大罐的出口。他刚把一个大土块儿抠下来，结果罐里的土（物料）倾泻而下，罐里有几吨的物料，一下把他埋上了。他就觉得自己要没气了。旁边的人赶紧往外拽他，还真的就把他拽出来了，大衣被埋在了里面。过后他来告诉我：“真是（身上的）护身符救了我啊！要不十有八九都得憋死！”

## 4米高摔下 有惊无险

我是法轮功学员的家属，因



为我支持

法轮功，这些年得到了善报。一天，我在单位上班，当时我是车间主任，为了车间的卫生能达到，需要擦拭车间4米多高的玻璃大窗。在没有人扶梯的情况下，我爬上一个由铁管焊接的梯子顶端擦玻璃。不料，梯子一抖，突然倒下，我瞬间被摔到了地面上，窗玻璃也被撞碎了。可是我却毫发无损，许多职工闻声过来，看到后都说不可思议。但是我心里非常清楚，是大法保护了我。感恩法轮大法！（文/大陆来稿）

## 惧怕“真、善、忍”

法轮功传出之初，因祛病健身和道德回升的显著效果，法轮功及创始人李洪志先生获得很多奖项，中国官方媒体给予正面报道，中国政府对法轮功持肯定态度。

迫害开始前，中国平均每10

## 中共迫害法轮功

个人中就有1个人在炼法轮功。炼功的人数迅速上升。中共党员，包括各级官员也学炼法轮功，并因此得到身心健康。甚至在中国军队、国家安全系统、中国共产党纪律检查委员会内部，法轮功也很受欢迎。1992年至1999年，

短短7年间，学员人数达到1亿，超过当时6300万共产党员人数。“真、善、忍”信仰完全独立于中共思想和政治体系之外，不被世间任何名利与权力所左右，江泽民对其威望和独立性感到无比嫉妒和恼火，与中共互相利用执意发动了这场长达26年尚未结束的残酷迫害。



▲ 明慧网绘画作品《有缘》

## 一场车祸使协警 改变了对大法的态度

10多年前的一天，我在家附近的广场遇到了本社区的协警。他当年50多岁，因为下岗，找了这份工作。他说：“我刚才坐车时，遇到一个小伙子，劝我‘三退’保平安。我说：你知道我是谁吗？我是警察，抓你还抓不着，今天送上门来了。小伙说：叔叔是个

善良人，你不会的。”

我说：“你错了，人家是在帮你。”“天要灭中共，你不退出，就会兑现向它发过的誓，与它一同遭殃。”他说：“怕领导知道，把工作丢了。”我说：“不会的，三尺头上有神灵，神佛都在看着呢，心里退出就行，点头就算。”

最后，他同意起个化名“三退”。

3个月后的一天，他骑自行车赶路，后面一辆轿车把他给撞了，他当时不省人事了。司机打了120、110。等待救援期间，他醒过来了，说：“没事，不要紧，我不用上医院。”交警不放心，把他家人叫来，他坚持说没事，不去医院。后来司机掏出100元钱，让他自己修自行车，他也没要。

他回来跟我说这事，我竖起大拇指，说：“你真了不起！当时咋想的？”他说：“我父母都是80多岁的老人，听到这消息还不担心死？我当时就想，不能有事，不能上医院。结果真的没有事！”我说：“是大法师父保护了你。”他说：“真是。”并双手合十，感谢大法师父，感谢法轮大法。

2007年元旦那天，下着小雪，他带着妻子和孩子来看我。说是特意让我给他们讲真相，他妻子是街道书记，听明白我讲的真相后，用真名做了“三退”。孩子也退出了团、队组织。我送给了他们大法真相护身符。他们相信法轮大法能保平安，一家人感谢大法师父，高高兴兴地回家了。

（文/顺明）

**为何要“三退”：**“三退”是指明确声明退出中共及其附属的共青团、少先队等组织。中共恶贯满盈，必遭天灭；其成员都是其肌体的一分子，每人也都将承担一份罪责。如何解脱？当初加入中共党、团、队时都说自己是“志愿加入”，宣誓“奋斗终身”“牺牲一切”，所以只要当事人不声明作废，那些誓词早晚都得兑现。至今已有4.5亿中国人做了“三退”，他们与中共脱离了干系，为自己选择了美好的未来。

**“三退”方法：**1. 翻墙登录退党网站：[tuidang.org](http://tuidang.org) 2. 三退信箱：[santui@tuidang.org](mailto:santui@tuidang.org) 3. 北美热线电话：1-702-873-1734 若无上述条件，将“三退”声明贴到公共场所或写在人民币上花出去。